
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до рішення Славутицької міської ради від 10.09.2018  № __________ 

«Про надання згоди на вступ Комунального підприємства «Агентство регіонального 
розвитку» Славутицької міської ради до Споживчого товариства «Сонячне місто» 

Характеристика стану речей в галузі, яку врегульовує це рішення. 

У 2013 році Славутицькою міською радою затверджена Програма «План дій сталого 
енергетичного розвитку міста Славутич до 2020 року».  

Забезпечення реалізації Плану Дій сталого енергетичного розвитку міста Славутич до 
2020 року має на меті виконання містом довгострокових зобов’язань в рамках 
загальноєвропейської ініціативи «Угода Мерів», зокрема в сферах зменшення споживання 
традиційних видів енергії, запровадження використання енергії з альтернативних та 
відновлюваних джерел, і зменшення викидів вуглекислого газу (СО2) в м. Славутич до 
2020 року не менше ніж на 29 % порівняно з обсягом викидів у базовому 2000 році. 

Стратегічний план соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 року, 
затверджений рішенням Славутицької міської ради від 27.10.2000 №194-28-ХХІІІ, 
передбачає всебічне сприяння суб'єктам господарювання, які реалізують або мають намір 
реалізувати інвестиційні проекти, спрямовані на створення нових робочих місць, 
сприяння зайнятості населення, зниження рівня безробіття та зменшення його тривалості. 

З метою реалізації вказаних завдань щодо сприяння соцільно-економічному розвитку, 
формування сприятливих умов для залучення інвестицій та розвитку підприємництва у 
Славутицькому регіоні діє Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку» 
Славутицької міської ради. 

Потреба і мета прийняття рішення. 

03.09.2018 у м. Славутич було зареєстровано Споживче товариство «Сонячне місто» 
(код ЄДРПОУ 42431283) (далі – Товариство), що діє на підставі Законів України «Про 
споживчу кооперацію», «Про кооперацію», інших актів чинного законодавства України. 

Основним напрямком діяльності Товариства стане будівництво сонячної 
електростанції у м. Славутич, виробництво електричної енергії з енергії сонячного 
випромінювання та її подальший продаж за «зеленим» тарифом з метою отримання 
прибутку. Окрім того, Статут Товариства можливість щорічного перерахування 5% 
чистого прибутку Товариства за попередній фінансовий рік на реалізацію проектів 
соціального розвитку м. Славутич. 

Така діяльність Товариства забезпечить створення нових робочих місць та 
інвестиційних можливостей для мешканців міста Славутич, збільшення податкових 
надходжень до місцевого бюджету, залучення додаткових інвестицій у розвиток міста 
Славутич, та реалізації мети та цілей, визначених Програмою «План дій сталого 
енергетичного розвитку міста Славутич до 2020 року». 

 



В свою чергу діє Комунальне підприємство «Агентство регіонального розвитку» 
Славутицької міської ради (далі – Підприємство) створене з метою сприяння 
соцільно-економічному розвитку, формування сприятливих умов для залучення 
інвестицій та розвитку підприємництва у Славутицькому регіоні.  

Відтак вступ Підприємства у якості члена до Споживчого товариства «Сонячне місто» 
відповідає меті діяльності Підприємства. 

Статті 15 та 16 Комунального підприємства «Агентство регіонального розвитку» 
Славутицької міської ради, передбачають можливість вступу Підприємства до 
Споживчого Товариства «Сонячне місто» за умови отримання згоди Славутицької міської 
ради. 

З огляду на це існує необхідність прийняття рішення Славутицької міської ради про 
надання згоди на вступ Комунального підприємства «Агентство регіонального розвитку» 
Славутицької міської ради до Споживчого товариства «Сонячне місто». 

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття 
рішення 

Прийняття рішення про надання згоди на вступ надання згоди на вступ Комунального 
підприємства «Агентство регіонального розвитку» Славутицької міської ради до 
Споживчого товариства «Сонячне місто» до Споживчого товариства «Сонячне місто»: 

1) дозволить Комунальному підприємству «Агентство регіонального розвитку» 
Славутицької міської ради стати членом Споживчого товариства «Сонячне 
місто», брати участь у його управлінні та отримувати прибуток; 

2) сприятиме виконанню Програми «План дій сталого енергетичного розвитку міста 
Славутич до 2020 року» щодо збільшення обсягів виробництва енергії з 
відновлювальних джерел, та Стратегічного плану соціально-економічного 
розвитку м. Славутича до 2020 року щодо сприяння суб'єктам господарювання, 
які реалізують або мають намір реалізувати інвестиційні проекти, спрямовані на 
створення нових робочих місць, сприяння зайнятості населення; 

3) сприятиме створенню нових робочих місць у м. Славутич; 
4) сприятиме збільшенню податкових надходжень до місцевого бюджету м. 

Славутич; 
5) створить умови для залучення додаткового фінансування проектів соціального 

розвитку м. Славутич. 

Механізм виконання рішення. 

Вступ Комунального підприємства «Агентство регіонального розвитку» Славутицької 
міської ради у якості члена до Споживчого товариства «Сонячне місто» у порядку, 
встановленому чинним законодавством України та Статутом Споживчого товариства 
«Сонячне місто». 


